

平成 17 年 5 月 17 日

株式会社スクウェア・エニックス

「ファイナルファンタジー®XI」、Xbox 360™で発売決定!

株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:和田洋一、以下スクウェア・エニックス)は、米国ロサンゼルスで現地時間5月16日夜に開催されたマイクロソフトコーポレーションのメディア向けブリーフィングにおいて、同社より2005年年末に発売予定の次世代ゲームマシン「Xbox 360™」用に「ファイナルファンタジー®XI」を発売、サービスをおこなうと発表いたしました。

同タイトルは 2002 年 5 月に日本、2003 年 10 月に北米、2004 年 9 月に欧州地域でサービスが開始されたオンライン専用のロールプレイングゲームで、現在全地域合計 50 万人以上のユーザーを獲得しています。

「Xbox 360」版の発売により、スクウェア・エニックスが「ファイナルファンタジー®XI」で展開しているクロスプラットフォーム戦略 はさらに推進され、これまでに発売されている"PlayStation 2"版(日本・北米)、Windows®版(日本・北米・欧州)と合わせ、さらに多くの有料会員が獲得されるものと予測されます。

異なるハードを使用するユーザーが同じサーバー上で一緒に冒険することができる。これによって、ユーザーは自分の環境に合わせたハードを選択することができ、「ファイナルファンタジー®XI」に参加することが容易になる。

「Xbox 360」という高性能次世代ゲーム機で、「ファイナルファンタジー®XI」の世界「ヴァナ・ディール」はさらに美しく表現され、プレイヤーが体験する冒険もよりダイナミックになることでしょう。

「Xbox 360」版の「ファイナルファンタジー®XI」については、本日現在「発売決定」以外の項目についてはすべて未定となっております。詳細が決まり次第、随時発表させていただく予定です。

以上

^{*}SQUARE ENIX 及び SQUARE ENIX ロゴ、ファイナルファンタジー / FINAL FANTASY、ヴァナ・ディールは、日本およびその他の国における株式会社スクウェア・エニックスの商標または登録商標です。

^{*}Microsoft、Xbox、Xbox 360 は米国 Microsoft Corporation の米国及びその他の国における登録商標または商標です。その他、記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。